
 

 

 
OBČINSKEMU SVETU  
OBČINE RUŠE 
 
 
 
Seznanitev z rezultati Študije hrupa za opredelitev območij in obsega potrebnih protihrupnih ograj ob 
pomembnih cestah v upravljanju DRSI na območju Celja, Maribora in Ptuja z okolico v Občini Ruše 
(pisna informacija) 

 
 

Občina Ruše je bila z elektronskim sporočilom s strani Direkcije RS za infrastrukturo seznanjena z namenom in 
rezultati Študije hrupa za opredelitev območij in obsega potrebnih protihrupnih ograj (v nadaljevanju: PHO) ob 
pomembnih cestah v upravljanju Direkcije RS za infrastrukturo na območju Celja, Maribora in Ptuja z okolico 
(Epi Spektrum Maribor, št. 2021-052, april 2022, dopolnitev oktober 2022, v nadaljevanju ŠH). 
V ŠH so obravnavani odseki, opredeljeni na podlagi podatkov zadnjega Monitoringa hrupa za ceste z več kot 
3 mio prevozov vozil letno, ki so v upravljanju Direkcije RS za infrastrukturo (PNZ d. o. o., Epi Spektrum d. o. o., 
A-projekt d. o. o., st. 17_650/A, september 2019, po popravkih, december 2019). Regionalna cesta Maribor 
Ruše izpolnjuje v Občini Ruše pogoje glede obremenitve (več kot 3 mio prevozov vozil letno) samo v vzhodnem 
delu Bistrice ob Dravi. 
Namen in rezultati ŠH so bili 15. 5. 2023 na kratko predstavljeni v prostorih občinske uprave. 
 
V študiji je opredeljen (prikazan) potek protihrupne ograje. Predvidene so 3 ograje skupne dolžine 412 m in 
višine 2,0 m.  Materiali, barve, morebitna zasaditev PHO, bodo določeni v projektni dokumentaciji. 
 
Direkcija je občinski upravi predlagala, da predlog PHO predstavi ostalim organom občine in predvidoma 
pridobi tudi mnenje tangiranih prebivalcev. 
 
Občinska uprava bo v sodelovanju s Krajevnim odborom Bistrica ob Dravi lastnike zemljišč v vplivnem območju 
s predlogom PHO seznanila na razširjenem sestanku, 14. 6. 2023, ob 17.00 uri, v Domu krajanov Bistrica ob 
Dravi. 
 
Člane občinskega sveta seznanjamo z rezultati študije oz. predlaganim potekom PHO s pisno informacijo.  
 
Aktivnosti v zvezi z izdelavo PZI in gradnjo se bodo nadaljevale samo za predlagane PHO, s katerimi se bo 
strinjala tudi občina. 
 
Direkcija RS za infrastrukturo pričakuje skupno mnenje občine do 15. 6. 2023. 

 
 
 
 
 

Številka: 371-0029/2023-4 
Datum: 25. 5. 2023 

 
Urška Repolusk, univ. dipl. ekon. 
               ŽUPANJA 

 
 Priloge:  

- Predlog PHO 
- Študija hrupa za opredelitev območij in obsega potrebnih protihrupnih ograj … Microsoft 

PowerPointova diaprojekcija (.ppsx) 
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